

DOM ZDRAVLJA OGULIN
B. Frankopana 14, Ogulin
UPRAVNO VIJEĆE
U Ogulinu, 24. srpnja 2015.
Broj: 01- 6/49

Z A P I S N I K

sa 15. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 24.07.2015. godine s početkom u 12:00 sati u uredu ravnateljice.

Nazočni svi članovi Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin.

Predloženi i jednoglasno usvojeni dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa 14. redovne i 6. izvanredne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin.
2. Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za V/2015. g. i VI/2015.g.
3. Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za I-VI/ 2015. g.
4. Donošenje odluke o visini zakupnine za prostore Doma zdravlja Ogulin koji su dani u zakup koncesionarima.
5. Donošenje odluke o davanju u zakup prostora u Jasenku.
6. Donošenje Rebalansa I Financijskog plana Doma zdravlja Ogulin i Izmjene I Plana nabave Doma zdravlja Ogulin.
7. Izvješće o pripravnostima za I i II kvartal 2015. g.
8. Suglasnost za zapošljavanje zdravstvenih radnika.
9. Različito.

Točka 1.

Usvajaju se: Zapisnik sa 14. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 28. svibnja 2015. godine i Zapisnik sa 6. izvanredne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 17. lipnja 2015. godine.

Točka 2.

Usvaja se izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za mjesec svibanj 2015. godine i za mjesec lipanj 2015. godine.

Točka 3.

Usvaja se Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2015. godine.

Točka 4.

Donesena je odluka o mjesečnoj zakupnini u neto iznosu od 249,00 kn za zakup poslovnog prostora zakupcima/koncesionarima koju plaćaju Domu zdravlja Ogulin, s početkom primjene od 01. srpnja 2015. godine, a Zlata Kurelac, dipl. oec., ravnateljica Doma zdravlja Ogulin ovlašćuje se da sa zakupcima/koncesionarima Doma zdravlja Ogulin zaključi anekse ugovora o zakupu poslovnog prostora. Ova Odluka dostavlja se Karlovačkoj županiji, a objavit će se na oglasnoj ploči i internetskoj stranici Doma zdravlja Ogulin.

Točka 5.

Donesena je odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u Jasenku, Jasenak bb – u zgradi zdravstvene ambulante, a natječaj će se objaviti u „Narodnim novinama“.
Donesena je i odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja.

Točka 6.

Donosi se Rebalans I Financijskog plana Doma zdravlja Ogulin za 2015. godinu.
Donosi se Izmjena I Plana nabave Doma zdravlja Ogulin za 2015. godinu.

Točka 7.

Prima se na znanje Izvješće ravnateljice o pripravnostima radnika Doma zdravlja Ogulin za I i II kvartal 2015. godine.

Točka 8.

Donosi se odluka o potrebi zapošljavanja na određeno vrijeme: jednog doktora medicine za rad u ordinaciji opće/obiteljske medicine Ogulin, na lokaciji Ogulin, B. Frankopana 14, do povratka privremeno odsutne radnice i jednog doktora medicine za rad u ordinaciji opće/obiteljske medicine Tounj, na lokaciji Tounj, Linije 3b, do povratka privremeno odsutne radnice, radi ishođenja suglasnosti za zapošljavanje Ministarstva zdravlja.

Donosi se odluka o potrebi zapošljavanja na neodređeno vrijeme jednog doktora medicine, za rad u ordinaciji opće/obiteljske medicine Plaški, na lokaciji Plaški, I.B. Mažuranić bb, zbog odlaska uposlene radnice, radi ishođenja suglasnosti za zapošljavanje Ministarstva zdravlja.

Donosi se odluka o potrebi zapošljavanja na određeno vrijeme jedne medicinske sestre/tehničara SSS za rad u ordinacijama Doma zdravlja Ogulin, te u sanitetskom prijevozu Doma zdravlja Ogulin, za zamjene za godišnje odmore, radi ishođenja suglasnosti za zapošljavanje Ministarstva zdravlja.

Točka 9.

Pod ovom točkom dnevnog reda, pod:

a/ Raspravljalo se o isplati razlike iznosa jubilarnih nagrada službenicima i namještenicima u javnim službama, koji su tijekom 2014. i 2015. godine ostvarili pravo na jubilarnu nagradu, a kojima je jubilarna nagrada isplaćena prema umanjenoj osnovici od 500,00 kn, te vraćanju te osnovice na visinu osnovice od 1.800,00 kn. Za radnike koji su jubilarnu nagradu ostvarili u 2013. godinu nema pravne osnove za isplatu razlike, te će se sačekati odluka VSRH.

b/ Donesena je odluka o cijeni usluge obrade za IK-u u općoj/obiteljskoj medicini u iznosu od 500,00 kn plus PDV kada se ta usluga vrši na osobni zahtjev pacijenta.

c/ Prima se na znanje problem vezan uz otvaranje depoa lijekova za potrebe osiguranih s područja Plaškog i Saborskog.

Predsjednik Upravnog vijeća:
Mladen Stipetić, dipl. ing.